Attention | C'est une bonne danseuse, mais ce n'est pas la meilleure !

Elfedanse bien, mais ce n’est pas elle qui danse le mieux ! .

Lesadjectifs qui se placent avant le nom ont deux positions possublgs /
C’est la plus jolie danseuse du monde ! - C’est la danseuse la plus jolie du monde |

Transformez avec le superlatif.

Avec « Beauté Plus », nous vous garantissons :

Un sourire éclatant — le sourire le plus éclatant.

2. Un regard s€dUISANT = .....ouuiriiomirnricisenesieee oo oo oo .
3. Des cheveux naturels = ...........cooocuumeeeerrmeeosons oo .
4. UNE PEAU dOUCE ™ ...oooeveeeeerrrrreveeemsmnsiio oo .
5. Desmains fiNes = ........oiiiivieieeriennis et .
6. Une silhouette €légante — .....c..o.ooooommirmrvvvovveooooeeeeeeeoceeeeoosoeeeeeoeooeoeoeoooeoeoeoeooeoeoeoeoeooo
7+ Des dents bIanches = .............covceemmirieirioeioeeeeeeeeee oo

ﬂMettez dans ['ordre.

Voyages extrémes
1. connu/ froids / climats / il / a / les / les / plus Il a connu les climats les plus froids.

2. il/ régions / plus / les / traversé / les / a / isolées

E_gomplétez avec le meilleur, la meilleure, les meilleur(e)s ou le mieux.

En classe avec Lucie
L. Vous avez tous bien travaill¢, mais c’est Lucie qui a le mieux travaillé.

2. Vos exposés sont bons, mais celui de Lucie st .....ooovrvoovvvooooooo .

3. Vous dessinez tous bien, mais, pour moi, Cest Lucie qui dessine coocoooooooorsrrooorooooooo .
4. Vous posez tous de bonnes questions, mais Lucie POSE TOUJOULS .ouevrvircecineierire e .
5. Dans cette classe, cCest Lucie qui réussit vraiment ... .

6. Je pense vraiment que Lucie est




Le comparatif et le superlatif

E Faites des phrases.

A mon avis,
1. LeSahara/ désert / vaste / plantte (+) Le Sahara est le désert le plus vaste de la planéte.

2. L Amazonie / forét / grande / Terre (+)

Complétez avec des comparatifs.
~ 1
DISNEYLAND PARIS PARC ASTERIX
date d’ouverture 1992 1989
superficie 600 hectares 150 hectares
nombre d’attractions 42 28
prix d’entrée enfants entre 20 et 26 euros 18 euros
prix d’entrée adultes entre 24 et 33 euros 25 euros
nombre de visiteurs par an 12,5 millions 1,5 million
nombre d’employés 9 500 180
distance de Paris environ 30 km environ 30 km
Le parc AStErIX €St ouovrreeerrincrciniinnnenns ANLCIEIN ceveeeeeeeeerrneeenreserneennnes () le parc Disneyland Paris
mais il est beaucoup ...ccovvvveriiimninenninenns @) grand. Les deux parcs SONt .....ocvvevisssseiseninse 3)
Join de Paris. Iy a oo (4) visiteurs 2 Disneyland mais les prix d’entrée au parc
ASTELIX SONT c.vviiiriririiinsisesieninees (5) élevés. Il 0’y @ Pas .cceverirenneneciinns employés au parc
ASTEIIX v 6 a Disneyland et il y @ vooooveviiniiiiiinns (7) attractions, mais les
UK SONE vvreere et ercieenees (8) formidables. Allez voir ! D




